
В Томской области сбежавший из психиатрической больницы пациент убил своего отца

Следственными органами Следственного комитета по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего жителя города Асино Сергея Юрчишина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что Юрчишин проходил принудительное лечение в стационаре общего типа Томской областной клинической психиатрической больницы, куда был помещен по решению суда за совершенное им в 2007 году особо тяжкое преступление – совершение насильственных действий сексуального характера в отношении двухлетней девочки (ч.3 ст.132 УК РФ).

30 мая 2010 года Юрчишин сбежал из больницы и приехал в город Асино. Там он вечером 4 июля, находясь вместе с отцом в одной из квартир дома №8 на ул.Гагарина, подверг отца избиению в ответ на пьяные оскорбления, высказываемые в адрес матери. Со слов подозреваемого, он давно хотел убить отца за издевательства над матерью, и потому наносил ему удары ногами по голове с целью убийства. От полученных повреждений мужчина скончался на месте.

По данному факту Асиновским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ. Подозреваемый Юрчишин после проведения следственных мероприятий возвращен для дальнейшего отбывания принудительного лечения в психиатрическую больницу.

Расследование по уголовному делу продолжается.

07 Июля 2010

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/744349>